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Venlo, 6 april 2023 

 

NOTULEN Algemene ledenvergadering 2022 

DEZE NOTULEN DIENEN ALTIJD GECOMBINEERD TE WORDEN MET DE GEBRUIKTE PRESENTATIE 

TIJDENS DE ALV OM EEN VOLLEDIG VERSLAG TE KRIJGEN. 

 

Aanwezig: William de Kaste, Carola Martens, Paul Maas, Melanie v/d Beuken, Joke Maas, Ruud van 

Dijk, Eric Bouten, Dirk Roeven, Marlie Janssen, Roel Bergmans, Marcel Engels, Angelique v/d 

Beucken, Milou v/d/ Beucken, Ronald Peters, Christianne Mulders, Tanja Peeters, Bart Spoelstra, 

Anita Raassens, Verena van Rens. 

Agenda: 
Voor een overzicht van de agenda verwijzen we graag naar de PowerPointpresentatie. 

Notulen ALV 2021: 
Geen bijzonderheden, Notulen akkoord bevonden door ALV 

Financieel jaarverslag: 
Korte samenvatting door Eric Bouten. 

In 2022 hebben we de Corona periode gelukkig achter ons kunnen laten. In het begin van het jaar 

hebben we hier nog wat naweeën van gehad, maar in de loop van 2022 is alles weer als vanouds 

opgepakt. Trainingen zijn volledig hervat evenals de wedstrijden en competities.  

 

De contributie inkomsten zijn redelijk intact gebleven doordat een aantal leden heeft afgezien van de 

compensatieregeling. In 2022 heeft MOSA bij het sportloket van de gemeente Venlo een drietal 

succesvolle subsidieaanvragen ingediend twv €5250. 

 

Wat structureel achterblijft zijn de inkomsten uit sponsorgelden. Er is dringend behoefte aan een 

sponsorcommissie om gefocust aandacht te geven aan fondsenwerving.  

 

Aan de penningmeester wordt door de kascommissie decharge verleend. Paul Maas (2e maal) en 

(helaas nog geen 2de kascontrole lid) vormen de nieuwe kascommissie voor 2023. 

Jaarverslag 2022: 
Er zijn geen vragen over het jaarverslag 2022. Ook aan het bestuur wordt door de leden decharge 

verleend voor het bestuursjaar 2022. 

Opmerking: VCP is niet gevraagd voor jaarverslag. Dit wordt bijgewerkt in de takenlijst voor ALV. VCP 

had een rustig jaar zonder incidenten. VCP geeft aan dat de VOG’s van trainers moet worden 

verlengd. Dit wordt gecontroleerd. 

Bestuursverkiezingen: 
Dit jaar hebben wij één lid dat zich herkiesbaar stelt binnen het bestuur en twee aftredende leden.  

 

• Aftredend niet herkiesbaar: Marlie Janssen en Eric Bouten; 

• Herkiesbaar en A.I. voorzitter Roel Bergmans. 
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De leden stemmen unaniem in met het herkiesbaar bestuurslid en wordt Roel Bergmans hernieuwd 

gekozen en verlengd daarmee zijn termijn tot eind 2026. Plus tot aan het aanmelden van een nieuwe 

voorzitter. 

Eric Bouten treedt af als Penningmeester maar zal als vrijwilliger actief blijven voor onze vereniging. 

Hij wordt bedankt voor al zijn inspanningen als penningmeester. 

Begroting 2023: 
Verwacht resultaat voor 2023 is -/- € 15,00. Hulp van de leden is nodig voor het werven van 

sponsorgelden en acties.  

 

De badhuur voor 2023 is met 2,3% verhoogd en ten opzichte van het vorig jaar. Dit weegt zwaar door 

op de begroting. Toch is er minder begroot. Dit heeft te maken dat in 2022 'Zwumme beej Maud' via 

Mosa badwater bij ons heeft gehuurd. 'Zwumme beej Maud' doet dit nu zelf, waardoor deze kosten 

voor Mosa wegvallen. Dit houdt ook in dat bij de inkomsten 'Overige ontvangsten niet leden' 

grotendeels komt te vervallen. 

 

Ook voor 2023 hebben we bij het sportloket van de gemeente Venlo een drietal succesvolle 

subsidieaanvragen ingediend. Daarmee ontvangen we voor 2023 maar liefst €5250 euro subsidie. Dit 

geeft echter geen garanties voor de toekomst. Voor deze subsidie moet achteraf een evaluatie 

worden ingevuld met behaalde resultaten. 

 

Er is besloten om geen contributieverhoging toe te passen voor het komend jaar, gezien de vele 

prijsstijgingen die iedereen afgelopen jaar heeft gehad. Dit houdt wel een zeker risico in, omdat we 

hierdoor minder inkomsten hebben, terwijl de lasten stijgen. Doordat er voldoende geld op de 

bankrekening staat is dit een te accepteren risico. 

 

Gezien de vele prijsstijgingen die iedereen afgelopen jaar heeft ondervonden. Is het voorstel van het 

bestuur om de contributiegelden gelijk te houden. Leden voorstel 1% verhoging voor dit jaar. De 

leden zijn tegen het voorstel van 1% verhoging, dus de contributie blijft gelijk.  

 

Als bestuur doen we er alles aan om de contributie zo laag mogelijk te houden om op deze manier 

zwemmen ook voor iedereen toegankelijk te houden. Echter als we geen nieuwe bronnen van 

inkomsten weten aan te trekken en het ledenaantal niet omhooggaat zullen we een negatief 

exploitatieresultaat behouden. We zijn dan genoodzaakt om volgend jaar wél een 

contributieverhoging door te voeren. 

 

Een mogelijke extra inkomstenbron zou bijvoorbeeld het ophalen van oud papier kunnen zijn. 

Afgelopen jaar hebben we ons aangemeld hiervoor aangezien er twee wijken vrij kwamen. Helaas 

viel de keuze niet op ons. Het ophalen van oud papier zou ons als vereniging €3000 opleveren op 

jaarbasis! Dit vergt overigens wel inzet van de leden. 

 

Ideeën voor extra inkomsten zijn van harte welkom! 

Vrijwilligersvergoeding: 
Voorstel van vrijwilligersvergoeding wordt uitgelegd aan de leden. De leden wijzen dit voorstel af en 

verzoeken het bestuur om dit verder uit te werken.  

Ideeën van leden: 

 

• Vrijwilliger laten kiezen of hij/zij wel mee wilt doen aan een vergoeding. 

• Voor een gediplomeerd trainer een contract opstellen met daarbij behorende vergoeding. 
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• Punten aanpassen dat er een apart contract is voor hoofdtrainer t.o.v. overige trainers 

gediplomeerd en niet gediplomeerd. 

• Pilot als proefperiode in voeren.  

 

De vereniging Mosa~regio is dringend op zoek naar: 

• Voorzitter; 

• Penningmeester; 

• (Jeugd)trainers en kaderleden. 

Update zwembad: 
Roel heeft een uitgebreide samenvatting gegeven over het nieuwe zwembad.  

• Opbouw van alle zwembaden in lagen; 

• Exacte locatie van het nieuwe zwembad; 

• Ruimtelijke planning van het volledige gebouw, parkeervoorzieningen etc.; 

 

Jubilarissen: 
Wij hebben drie jubilarissen: 

• O. van de Bercken van waterpolo, 40 jaar lid van zwemvereniging Mosa~regio; 

• G. Janssen van trimzwemmen, 40 jaar lid van zwemvereniging Mosa~regio; 

• D. Theeuwen is erelid, 40 jaar lid van zwemvereniging Mosa~regio. 

Alle drie van harte gefeliciteerd met dit mooie jubileum.  

Rondvraag: 
Tijdens de rondvraag is het volgende ter sprake gekomen: 

• De vraag om een beeld te maken van wat verwacht wordt van een sponsorcommissie. Zodat 

het voor leden een beeld geeft wat verwacht wordt en hoeveel uren per week/maand dit 

gaat vergen. Hier wordt zeker naar gekeken. 

• Periodiek leden/ouders van leden vragen voor vrijwilligers taken. Op het eerste moment 

(weken) weten leden/ouders van leden nog niet waar ze aan toe zijn binnen de vereniging. 

Dit zal het bestuur meer gaan doen en ook personen persoonlijk benaderen. 

• Herzien van stemrecht verschil tussen volwassenen, jeugd enz. Dit wordt uitgevoerd tijdens 

het maken van de nieuwe statuten die nodig zijn bij het indienen van de WBTR. 

• De vraag voor een beleids-, trainings- en toekomstplan voor Mosa~regio zwemmers 

(prestatiegericht). Er zijn beleidsplannen, maar deze zullen t.z.t. worden beoordeeld en 

bijgewerkt waar nodig en dat deze in lijn staan met de visie van Mosa~regio. 

• Een opmerking dat gevraagd wordt, in vervolg een gesprek aan te gaan met de betrokken 

partijen bij ontbinding van lidmaatschap van de vereniging.  


